

祖國要聞

處置逆軍辦法

逆賊張勳於六日晚間對於十二師陳師長蕭安國曹昆前衛懇請休戰且通告將各城關之守備之責任交與步軍統領衙門陳師長與江朝宗答稱如定武軍解城門之警備交與步兵統領兵隊即不進兵以謀京師之治安蕭軍及第三師亦均贊同江朝宗遂將此旨轉告張逆故各城之守備自前十二時已由步兵統領擔任由十三師確實調查後兩兵復入休戰狀態豐臺方面之段兵接休戰報告後因維持京師治安亦無異議前夜九時逆兵一部約千名內外復入內城大概係保護張勳自身與皇城警備之任倘此後無特別變事發生京師治安當可維持張逆復辟既失敗於是擬挾宣統奔竄熱河之預謀將實行其計畫聞前晨載灃密議此事當時清室近支王公均在座對此情形莫不憤恨以爲如朝辦法豈非陷我皇室于絕地從而彼此欲籌阻止張逆結果苦無良策第張逆前決定依計進行業已預備在宮中垂泣並要求復辟派諸人勿帶宣統出京又云逆張知前敵失敗後現兩面討退兵愈逼愈緊各省反對電報絡繹不絕憤怒已極無可如何前日已提出辭職書請王士珍收拾殘局自處于監督地位張又聞前日南苑飛機向內廷拋擲炸彈張逆益形惶駭又痛罵萬繩式不止至此乃通電各省陳述種種談過于人以爲赦宥其罪決計請外交團出而調停業由某使飭員與當局磋商始准投誠又昨日午後續得消息云張逆現已失其踪跡據聞已逃往某國使館表面仍云住在南河沿又有一說昨日由京開有頭等專車到津車中有外國人三辯子兵一到津後雖經盤詰未得要領一般人頗以爲該逆或者混雜此車中疑中途逃去然此皆外間謠傳推測恐告不足信昨日段祺瑞已派傅良佐曲同豐兩人入京逆軍繳械事宜段氏則將於今日入京辦事據此以觀中外大勢較勝于國民黨者於此危急時局協助段總理組織強固政府舉辦一切政事而政黨內閣中仍許他黨黨員自由投入新內閣採混合閥制以救危亡

電訊誌要

▲北京電云進步黨在天津會議結果須由本黨黨員熟識

中大勢較勝于國民黨者於此危急時局協助段總理組織

強固政府舉辦一切政事而政黨內閣中仍許他黨黨員自由

投入新內閣採混合閥制以救危亡

未交易以前理明自交易後承受人概不置理特登報聲明此佈爲據

啟者片打街成昌號生意向係林朝林登林均等合股同做今

林均兄志圖別業願將自己名下所占之股份全盤退頂與林

朝林登二人承受言明準於九月八号在本號成昌交易如林

均兄與中西人等有數目等項關於成昌號穆轄未滿者請以

交易以前理明自交易後承受人概不置理特登報聲明此

佈爲據

啟者本堂現達收音友骸骨送歸安葬之期已於昨年興工

兩埠本縣各商號代發出口票另每逢回港船開行時雲埠委

陳君穩宗域埠委曹君福壽到碼頭勸簽義捐以備本堂梓里

金囊勿惜區區俾先骸骨得以歸葬故土幸甚幸甚此佈

啟者本堂現達收音友骸骨送歸安葬之期已於昨年興工

兩埠本縣各商號代發出口票另每逢回港船開行時雲埠委

陳君穩宗域埠委曹君福壽到碼頭勸簽義捐以備本堂梓里

金囊勿惜區區俾先骸骨得以歸葬故土幸甚幸甚此佈